



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

Comfort-Line Digitale Wochenzeitschaltuhr *CH*
Comfort-Line Horloge hebdomadaire digitale
Comfort-Line Timer digitale settimanale

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1506322

EAN: 4007123303502

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Geeignet zur automatischen Ein- und Ausschaltung von angeschlossenen Geräten
Convient pour la mise en marche et l'arrêt automatiques des appareils connectés
Adatto per accendere e spegnere automaticamente i dispositivi collegati

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 10 A

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP20

Max. Strombelastbarkeit / Puissance max. Courant admissible / Max. carico di corrente: 10 A

Nenn Eingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V

System Steckdose / Système Prise / Sistema di presa: Typ J T13 (CH)

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: Typ J T12 (CH)

Bedienung / Operation / Funzionamento: Digital

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 12.2x5.9x8

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 0.173

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Nur in trockenen Innenräumen betreiben. Nicht in Feuchträumen wie Badezimmern, Waschküchen oder im Freien installieren.

* Darf keinen extremen Temperaturschwankungen, Druck Stosseinwirkungen oder intensiver Sonneneinstrahlung nur mit der max. zulässigen Leistung belasten.

* Angeschlossene Heizgeräte nicht unbeaufsichtigt lassen.

* Bei langen Benutzungspausen sollte das Gerät vom Netz genommen und für Kinder unzugänglich an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahrt werden.

* Bei einem Defekt oder des angeschlossenen Verbrauchers darf der Timer nicht weiterbetrieben, sondern muss sofort vom Netz und Verbraucher getrennt werden.
Nur Fachleute dürfen den Timer im Reparaturfall öffnen.

* N'utiliser que dans des locaux intérieurs secs. Ne pas installer dans des pièces humides comme les salles de bain, les buanderies ou à l'extérieur.

* Ne doit pas être soumis à des variations de température extrêmes, à des chocs de pression ou à un rayonnement solaire intense, mais seulement à la puissance maximale autorisée.

* Ne pas laisser les appareils de chauffage connectés sans surveillance.

* En cas de longues pauses d'utilisation, l'appareil doit être débranché et conservé hors de portée des enfants dans un endroit frais et sec.

* En cas de défaut ou du consommateur raccordé, la minuterie ne doit pas continuer à fonctionner, mais doit être immédiatement débranchée du réseau et du consommateur. Seuls des spécialistes sont autorisés à ouvrir la minuterie en cas de réparation.

* Funziona solo in ambienti interni asciutti. Non installare in ambienti umidi come bagni, lavanderia o all'aperto.

* Non deve essere esposto a fluttuazioni di temperatura estreme, a sbalzi di pressione o a luce solare intensa alla massima potenza consentita.

* Non lasciare incustoditi i riscaldatori collegati.

* Durante le lunghe pause di utilizzo, l'apparecchio deve essere scollegato dalla rete elettrica e conservato in un luogo fresco e asciutto, fuori dalla portata dei bambini.

* In caso di guasto o di carico collegato, il timer non deve più funzionare, ma deve essere immediatamente scollegato dalla rete elettrica e dal carico. Solo gli specialisti possono aprire il timer per le riparazioni.